
Анализ результатов опроса учащихся. 

10 ноября 2023 года в целях определения уровня учебно-воспитательной 
работы в школе №4 города Кокшетау было проведено добровольное 
анонимное анкетирование среди учащихся школы. В исследовании приняли 
участие 150 респондентов. Им были предложено ответить на следующие 
вопросы:  

1. Вежливы ли учителя нашей школы? 

2. Нравится ли вам как ведут уроки большинство учителей? 

3. Чувствуешь ли ты себя комфортно и безопасно в школе? 

4. Нравится ли тебе питаться в школьной столовой? 

5. Можешь ли ты назвать кого-нибудь из учителей своим другом, который 
поможет, посоветует, защитит?  

На вопрос «Вежливы ли учителя нашей школы?» 90 процентов, то есть 135 
учащихся ответили положительно. Отрицательных ответов 20 (13,3 процента) 

На вопрос о качестве питания в школьной столовой положительно ответили 
64 ученика, отрицательно ответили 36 учащихся.  

На вопрос «Можешь ли ты назвать кого-нибудь из учителей своим другом, 
который поможет, посоветует, защитит? » 72,7 процентов опрашиваемых 
ответили положительно, 27.3 процента ответили «нет».  

На вопрос о качестве преподавания уроков 85,3 процента учащихся ответили 
положительно. 14.7 процентов ответили отрицательно.  

На вопрос о чувстве безопасности и комфорта во время пребывания в школе 
78 процентов опрашиваемых ответили положительно и 22 процента ответили 
, что не чувствуют себя безопасно и комфортно в школе.  

 

Проанализировав результаты опроса, пришли к следующим выводам и были 
приняты решения:  

1. По поводу питания в школьной столовой: во время наблюдения за 
процессом горячего питания детей отмечается тот факт, что дети не 
доедают горячее. На вопрос почему не ест, готовят не вкусно? Ученики 
отвечают я такое не ем. То есть это томат, морковь, капуста и др. 
Что касается буфетного питания, дети предпочитают жаренные изделия, 
газированную воду, сладости. Данные продукты запрещены реализации 
в школьных столовых приказом МинЗдрав РК. Дети часто приносят с 
собой напитки, сухарики, чипсы, порошкообразные соки и прочую еду. 
Что приводит к жалобам со стороны родителей, к болям в области 
живота и желудка. Классными руководителями и медицинским 



работником ведется системная профилактическая работа. Решение: 
вести разъяснительную работу о пользе правильного питания, о вреде 
фаст фуда – Оспанова А.К. 

2. На вопрос «Можешь ли ты назвать кого-нибудь из учителей своим 
другом, который поможет, посоветует, защитит?» 72,7 процентов 
опрашиваемых ответили положительно, 27.3 процента ответили «нет».  
Мы считаем, что это очень хороший показатель. Значит дети доверяют 
учителям, прислушиваются к ним. Доверительные отношения между 
учениками и учителями – залог благополучного взаимодействия в 
коллективе и развития. Решение: каждому педагогу искать и находить 
пути выстраивания доверительных отношений с учениками. 
Ибрагимова Н.Ю., Терентьева И.М., Ибраева О.С. 

3. На вопрос «Вежливы ли учителя нашей школы?» 90 процентов, то есть 
135 учащихся ответили положительно. Отрицательных ответов 20 (13,3 
процента). Данный результат так же не является критичным. Однако по 
этому пункту необходимо внести в педколлектив определенные 
рекомендации. Решение: поднять данный вопрос на совещании при 
завуче. Тюлюбаева Г.С., Бускеева К.Е., Бейсенбаева Г.С., Калиева Б.К. 

4. На вопрос о качестве преподавания уроков 85,3 процента учащихся 
ответили положительно. 14.7 процентов ответили отрицательно. 85,3 
процента показатель выше среднего. По итогам первой четверти 
качество успеваемости по школе составило 52 процента. 63 процента 
педагогов имеют категории. Это 63 учителя из 108. Решение: каждому 
учителю планировать каждый урок с применением активных методов 
обучения, дифференциации, цифровых образовательных ресурсов. 
Мурат Н. 

5. На вопрос о чувстве безопасности и комфорта во время пребывания в 
школе 78 процентов опрашиваемых ответили положительно и 22 
процента ответили , что не чувствуют себя безопасно и комфортно в 
школе.  По данному вопросу было принято решение установить в холле 
ящик для предложений. (Оспанова А.К., Шамен А.М.) Письма будут 
анонимные, в письмах необходимо расписать то, что, на взгляд детей, 
необходимо для повышения комфорта и безопасности в школе. 
Решение: сделать анализ результатов предложений учащихся, составить 
план по реализации, при необходимости поставить в план приобретений. 

Хасенова М.Б.  
 

 

 

 



Приложение:  

 


